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Delovna skupina za pripravo
programa dela zborov skupščine
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PROGRAM DELA
zbora združenega dela,

zbora krajevnih skupnosti in
družbenopolitičnega zbora

skupščine občine Ljubljana-Šiška
za leto 1985

UVOD

Programiranje dela je v skladu s poslovnikom občinske skup-
ščine trajna naloga zborov skupščine občine, s katero določijo
naloge in zadeve, ki jih bodo obravnavali in čas njihovega ob-
ravnavanja. Omenjena naloga izhaja iz pravic, dolžnosti, funk-
cije in nalog, ki jih ima občinska skupščina v skladu s svojim
statutom, zakonskimi in drugimi predpisi.

Ker predstavlja program dela enega od temeljnih pogojev za
učinkovito delo delegatske skupščine oziroma njenih zborov ter
delovnih teles in s tem uspešnega uveljavljanja delegatskega
sistema v praksi, temelji njegova priprava na naslednjih izho-
diščih:

— program dela zborov občinske skupščine izhaja iz progra-
ma dela vseh družbenopolitičnih dejavnikov, ki sodelujejo v delu
skupščine;

— delo skupščine mora biti planirano realno z upoštevanjem
prednostnih nalog s področja dolgoročnega programa ekonom-
ske stabilizacije in družbenega sistema planiranja;

— program dela občinske skupščine mora biti usklajen s pro-
grami dela zborov skupščine mesta Ljubljane in skupščine SR
Slovenije ter skupščin SIS družbenih dejavnosti in materialne
proizvodnje v občini;

— da je program dela z vsebinskega vidika odprt za pobude
temeljnih delegacij, konferenc delegacij. DPO, SIS in drugih
družbenih dejavnikov.

V programu dela občinske skupščine za leto 1985 so za po-
samezna področja opredeljene naloge in cilji. Naloga občinske
skupščine je tudi, da stalno spreml|a uresničevanje spreietih
usmentev in sklepov. še zlasti uresničevanje politike gospodar-
ske stabilizacije in planskih aktov. Za področja dela, ki so bila
posebej obravnavana v zborih občinske skupščine, bodo nosilci
nalog v letu 1985 pripravili poročila o uresničevanju sprejetih
sklepov in usmeritev.

V letu 1985 bo potrebno pospešiti in intenzivirati delo na pri-
pravah sprememb in dopolnitev statuta občinske skupščine ter
vseh daigih splošnih aktov občinske skupščine, ki urejajo način
dela in poslovanja zborov.

Ob pripravi periodičnih delovnih načrtov zborov občinske
skupščine za posamezna trimesečja bo potrebno z vso odgo-
vornostjo sproti ocenjevati, ali ima naloga, ki je sicer v letnem
programu predvidena kot aktualna, še vedno takšen pomen
V tem smislu bo potrebno program dela skupščine tudi sproti
dopolnjevati in aktualizirati najpomembnejša vprašanja življenja
in dela delavcev, delovnih Ijudi in občanov na območju občine

Učinkovito uresničevanje letnega programa dela bo od vseh
udeležencev zahtevalo dosledno spoštovanje vseh njegovih se-
stavin. To še posebej glede pravočasnosti in kvalitete priprave
gradiv, kajti samo pravočasno pripravljena in kvalitetna gradiva
so lahko ustrezna podlaga delegatom za kvalificirane razprave,
oblikovanje stališč in aktivno sodelovanje pri reševanju posa-
meznih vprašanj.


